



卡塔尔世界杯即将进入四分之一决赛阶段，而英法大战毫无疑问是四场比赛中最为引人注目的一场比赛。作为开赛至今状态最为火热的两支欧洲球队，英格兰与法国的提前碰面，让不少球迷扼腕叹息的同时，也愈发期待这场“火星撞地球”的对决。

本版撰稿 本报记者 薛思佳

封锁姆巴佩已酝酿两年

“拥有优秀边锋的球队将赢得此次世界杯。”在小组赛结束之后，国际足联全球足球发展主管温格根据一系列的数据和模型推断得出了这样的结论。无独有偶的是，英格兰队和法国队恰好都拥有非常出色的边锋球员，前者拥有萨卡、福登、拉什福德，而后者则坐拥姆巴佩、登贝莱、科曼，因此谁能从边路打开突破口，被外界视为这场比赛的胜负手。

作为本届世界杯最为亮眼的球星，姆巴佩成为了赛前被提及最多的名字之一。据英国媒体报道，英格兰队已经为彻底“封锁”姆巴佩准备了至少两年时间，“这个星球上有一些球员是需要你特别去注意的，梅西曾经是，现在可能依然是，而姆巴佩肯定也在这个行列中。我们需要避免让他像设想中的那样摧毁我们，我们需要找到限制他的方案。”

据英国媒体猜测，索斯盖特可能会在右路首发福登或者拉什福德，利用姆巴佩在防守端的缺点进行打压，“再强的人也会有弱点，这就是我们需要利用的。我们的目的不仅仅是阻挡他的进攻，而是试图让他在其他环节有同等麻烦。”不出意外的话，盯防姆巴佩的重任将落在凯尔·沃克的头上，这位效力于英超曼城足球俱乐部的右后卫，在世界杯小组赛中伤愈复出，给球队提供了极大的帮助，“我们之前在欧冠赛场上有过交手，这些经验会给我帮助。他是一位非常优秀的球员，防守他的这个任务不会轻松。我知道如何去限制他，对此我不会低估自己，我们会想办法给他制造麻烦的。”

在英格兰队费尽心思研究姆巴佩的同时，法国队同样也在进行自己的战略部署。据法国队前锋吉鲁透露，球队已经向主力门将洛里询问有关英格兰队长哈里·凯恩的技术特点，“最近几场比赛他开始回到中场参与组织，我们不清楚这是否是教练组的布置。毫无疑问，凯恩具备了中场指挥官的能力，他的传球非常犀利，所以必须非常仔细地研究他。”

根据统计，英格兰与法国在历史上共交手31次，英格兰17胜5平9负，但本世纪以来，三狮军团的战绩仅为1胜2平4负。最近一次交手发生在2017年6月13日，当时法国以3比2战胜了英格兰。



定心丸？双方主帅均获续约邀请

作为英法大战的两位主角，索斯盖特与德尚之间的主帅斗法同样是看点之一，而他们背后的英足总和法国足协也在适当的时机站出来给予两人最有力的支持。

据英国媒体《每日邮报》报道，无论英格兰队能否在四分之一决赛中击败法国队，英足总都会与索斯盖特续约至2024年，让他率队参加下一届欧洲杯。自2016年出任英格兰主帅至今，索斯盖特率队取得了2018年世界杯第四名以及2021年欧洲杯亚军，并且在本届世界杯上带领英格兰队闯入八强。

据悉，索斯盖特将在世界杯结束之后，与英足总进行一次会面，届时他的未来将会更加明朗。虽然索斯

盖特似乎有重返俱乐部任职的计划，但根据英国媒体披露的消息，只要索斯盖塔没有非常强烈的离职意愿，英足总会尽全力说服他留任，一方面得益于他率队的成绩，另一方面则是英足总目前还没有一个明确的继任人选。

此前，埃迪·豪和波特两位英格兰本土教练曾与国家队主帅一职产生过联系，但两者均在本赛季转投至新的俱乐部任教，因此接手的可能性微乎其微。尽管罗杰斯、波切蒂诺和图赫尔都是潜在的考虑人选，但英足总的首选依旧还是留下索斯盖特。

与英足总的选择一样，法国足协主席勒格拉埃在近日接受采访时表示自己希望法国队主教练德尚能够留

任，“去哪里找比他更好的人选呢？现在我是以足协主席的身份说话，而不是以朋友的身份。”在世界杯开始之前，勒格拉埃曾表示只要球队进入半决赛，续约的主动权就掌握在德尚的手中，但现在这一承诺似乎提前得到了四分之一决赛。

根据之前的消息，目前赋闲在家的齐达内对于接手法国队产生了浓厚的兴趣，但勒格拉埃表示自己从来没有联系过齐达内，“我们最近只有在金球奖的颁奖仪式上见过面，但并不是为了讨论法国队，这是不可能的事情，因为这肯定会惹恼目前正在这个位置上的人。他是一位有着出色成绩的教练，但只要国家队帅位上有人，我们就不会谈论其他人。”

法国总统马克龙再次预测 我们会赢

“我毫不怀疑我们将取得这场胜利。我现在还不能预测具体的比分，但我认为法国队会是最后的赢家。”

据法国RTL广播电台报道，法国总统马克龙在近日接受采访时，就法国与英格兰的四强争夺战，给出了自己的预测：“我毫不怀疑我们将取得这场胜利。我现在还不能预测具体的比分，但我认为法国队会是最后的赢家。”据悉，马克龙同时表示自己在比赛当天或前一天对比赛给出完整的预测。

在之前法国与波兰的八分之一决赛中，马克龙曾在赛前预测法国队会以3比1击败波兰队，并且姆巴佩、吉鲁和莱万多夫斯基三人会取得进球，而最终比赛的进程与他的预测分毫不差，以至于球迷开玩笑地表示马克龙是从未来穿越回来的人。据马克龙透露，自己与主教练德尚在每场比赛结束之后都会进行通话，而他希望下一场通话能够发生在法国队战胜英格兰队之后。

事实上，作为政坛风云人物，马克龙非常热衷于足球。甚至介入过法国队当红球星姆巴佩的转会事宜。据姆巴佩透露，马克龙曾亲自致电，劝他留在巴黎圣日耳曼足球俱乐部。“只是打了几个电话，差不多连续打了四个月。马克龙打电话告诉我，他想知道我想离开，但他也想让我知道对于法国来说很重要。他不希望我离开巴黎，他觉得我有机会在这里创造历史。”姆巴佩回忆道，“我很感激他为我所做的一切，因为这听起来真的很疯狂。难以想象一位总统亲自打电话给一个球员，希望他能够留下来。”

2018年，马克龙在俄罗斯莫斯科的卢日尼基体育场见证了法国队历史上第二次捧起大力神杯，并且在赛后前往更衣室与球员一同庆祝。四年一晃而过，他依旧对于这支球队充满了憧憬与遐想。据法国媒体透露，如果法国队最终能够如他所预测的那样淘汰英格兰队，进入四强，马克龙将前往卡塔尔观看半决赛和决赛。

造访英格兰队训练基地 贝克汉姆获赠7号球衣

在英格兰队备战与法国队的四分之一决赛期间，原英格兰队长贝克汉姆造访了英格兰在多哈的训练基地，并且与英格兰的国脚们进行了交流。

作为卡塔尔世界杯的形象大使，贝克汉姆在现场观看了包括揭幕战、英格兰对阵美国等多场比赛。借此契机，他也抽空前往了英格兰队的训练基地，为后辈们加油打气。值得一提的是，现任英格兰主帅索斯盖特曾在1998年以及2002年世界杯期间与贝克汉姆做过队友。在此次贝克汉姆造访训练基地时，索斯盖特也为这位原队友送上了一件印有他名字的7号球衣。

训练结束之后，贝克汉姆还与凯恩、拉什福德、萨卡等球员进行了交谈，并且合影留念。在之前接受采访时，贝克汉姆曾表示今年是英格兰队拿到世界杯冠军的好机会，“这支球队目前状态正佳。球队在这届赛事的开局很棒，小伙子们的表现都很好，队内氛围也是如此。我觉得我们有争夺冠军的机会，这对于所有球员而言都是如此。”贝克汉姆表示如今的英格兰队之所以具备冠军竞争力，一方面是因为球队拥有强大的首发11人，另一方面则源于他们雄厚的板凳深度，“当你看到格拉利什和福登这样的球员在世界杯中替补登场，你会为此感到激动。”



贝克汉姆（中）造访英格兰队训练基地